艾

诗

70大中城市超七成房价上涨

10 个城市新建商品住宅价格下降

本报讯 (记者 许招声)国家统计 局今天上午发布的 2013 年 1 月份 70 个大中城市住宅销售价格变动情况显 示,今年1月份,全国70个大中城市 中,超七成房价同比上涨。

新建商品住宅(不含保障性住房)

本报讯 (记者 鲁哲)记者近日从 市人力资源和社会保障局网站获悉, 具有(比照)正高级职称人员,在去年 办理退休(职)手续的高级专业技术人 员(含高级政工师),可按规定"专加 养老金每人每月总计1000元。

具有(比照)正高级职称的:

- 2012年当年内按城镇职工养老保 险规定办理退休(职)手续的高级专业技 术人员(含高级政工师),可按照沪劳保养 发 (2006)44号及相关文件规定的标准和 程序"专加"养老金,每人每月增加500元。
- 2012年当年内按城镇职工养 老保险规定办理退休(职)手续的高级 专业技术人员(含高级政工师),可按沪 人社养发(2012)5号第三条规定的标准 "专加"养老金,每人每月再增加500元。
- 2012年当年内年满70周岁 (1942年1月1日至1942年12月31日期

城市中,价格下降的城市有10个,持 平的城市有7个,上涨的城市有53 个。环比价格上涨的城市中,涨幅均未 超过 2.2%。而与去年同月相比,70 个 大中城市中,价格下降的城市有16

价格变动情况与上月相比,70个大中

E-mail:dzlx@wxjt.com.cr

24小时读者热线:962288

个, 持平的城市有1个, 上涨的城市有 53个。1月份,同比价格上涨的城市 中,涨幅均未超过4.7%,涨幅比去年 12 月份回落的城市有1个。

二手住宅价格变动情况与上月相 比,70个大中城市中,价格下降的城市

有7个,持平的城市有12个,上涨的城市 有51个。环比价格上涨的城市中,涨幅 均未超过1.7%。而与去年同月相比,70 个大中城市中, 价格下降的城市有34 个,上涨的城市有36个。1月份,同比价 格上涨的城市中,涨幅均未超过6.0%。

本市高级专家养老金调整方案出台

去年退休具有(比照)正高级职称人员每月加1000元

间出生) 且已按照沪劳保养发(2006) 44号和沪人社养发 (2012)5号文件规 定"专加"养老金的高级专业技术人 员,每人每月增加500元。

具有(比照)副高级职称的:

- 2012年当年内按城镇职工养 老保险规定办理退休(职)手续的高级 专业技术人员(含高级政工师),可按 照沪劳保养发(2006)44号及相关文件 规定的标准和程序"专加"养老金,每 人每月增加300元。
- 2012年当年内按城镇职工养老 保险规定办理退休(职)手续的高级专 业技术人员(含高级政工师),可按沪人

社养发 (2012)5号第三条规定的标准 "专加"养老金,每人每月再增加300元。

■ 2012年当年内年满70周岁 (1942年1月1日至1942年12月31日期 间出生) 且已按照沪劳保养发(2006) 44号和沪人社养发 (2012)5号文件规 定"专加"养老金的高级专业技术人 员,每人每月增加300元。

高级技师:

■ 2012年当年内按城镇职工养 老保险规定办理退休(职)手续的高级 专业技术人员(含高级政工师),可按 照沪劳保养发(2006)44号及相关文件 规定的标准和程序"专加"养老金,每

人每月增加200元。

- 2012年当年内按城镇职工养老 保险规定办理退休(职)手续的高级专 业技术人员(含高级政工师),可按沪人 社养发 (2012)5号第三条规定的标准 "专加"养老金,每人每月再增加200元。
- 2012年当年内年满70周岁 (1942年1月1日至1942年12月31日期 间出生) 且已按照沪劳保养发(2006) 44号和沪人社养发 (2012)5号文件规 定"专加"养老金的高级专业技术人 员,每人每月增加200元。

上述人员具有(比照)多项高级专 业技术职称的,不重复享受。

习近平指出,"中国梦"凝聚了几 代中国人的夙愿,是每一个中华儿女 的共同期盼。对此,国际人士认为,凸 显"中国梦",体现了中共新领导集体 对中华民族的强烈历史责任感。而实 现"两个一百年"的奋斗目标意味着中 国的发展水平将登上两个新台阶,为 "中国梦"的实现铺平道路。

阿根廷拉普拉塔大学国际问题专 家西蒙诺夫表示,如今中国经济总量 已位居世界第二,在联合国、二十国集 团等重要国际组织中有着重要地位, 而"中国梦"则为中国未来发展设定了 一个能在人们心中激起共鸣的目 标"。古巴中国问题专家罗拜纳说:"一 个强大的、独立的、稳定的社会主义中 国,对全世界都好。

印象之二: 中共新领导集体对实 现目标的路径充满自信, 这条路径就 是中国特色社会主义道路。在这条道 路上,其施政方略将更加有力、有效, 在推进改革开放和中共自身建设方面 巴展现诸多新意

100天来, 习近平总书记在多个场 合反复强调坚持中国特色社会主义的 重要性。国际人士认为,中国特色社会 主义道路的确立是由中共的宗旨和中 国的基本制度决定的,它从理论和实践 结合上系统回答了在中国这样的发展 中大国建设什么样的社会主义、怎样建 设社会主义、如何实现现代化这个根本 问题,而且实践证明这是一条成功之路。

100天来,中共新领导集体就改革 开放和执政党建设释放出诸多新信 息,引起国际社会普遍重视。不少外报 外刊谈到,中国当前的改革已进入"攻 坚期"和"深水区",未来的中国改革将 更加注重系统性,整体性和协调性。

俄罗斯科学院远东研究所高级研究 员贝尔格尔说:"中共新的领导集体表 现出了推进改革的坚定决心, 我认为, 中国未来改革与此前进行的改革相比 其效果会毫不逊色。中国在深化改革方 面的新措施将对世界产生很大影响。"

100天来,国际舆论普遍认为,中 共新领导集体在改进工作作风方面不 但态度坚决,而且言出必行,在反腐倡 廉方面不但认识清醒,而且敢动真格。

新一届中共中央政治局于去年12 月4日诵讨了关于改讲工作作风、密切 联系群众的"八项规定",其中包括精简 会议、改进文风、厉行节约、轻车简从 等。外国媒体纷纷报道,中国高层领导 人从自身做起,落实规定。倡导勤俭节 约、反对铺张浪费已成社会广泛共识。

肯尼亚内罗毕大学国际经济学讲 师伊奇亚拉对中共新的廉政举措深表 认同:"我认为,作为执政党,必须居安 思危,要不断加强自身建设。

新加坡《联合早报》撰文指出,习 近平提出"把权力关进制度的笼子 里",可谓切中腐败顽疾的要害。

印象之=,中共新领导集体在保 持中国对外政策稳定性和连续性的同 时,又对其进行了丰富和发展,同时着 力处理好大国关系、周边关系和国际 热点问题。继续坚定不移地走和平发 展道路,是中国之福,也是世界之福。

100天来,国际人士高度关注习近 平总书记对中国和平发展道路的阐 述。他们认为,习近平的阐述表明,中 国和平发展、互利共赢的立场不但没 有丝毫动摇,而且更加丰富,同时进一 **北表明了中国上述立场的底线**。

习近平强调, 走和平发展道路是 "战略抉择",要"增强战略定力"。国际 舆论认为, 在外界有人对中国是否继 续走和平发展道路存在疑虑的时刻. 这一立场的宣示不但富有新意,而且 向国际社会突出显示了和平发展道路 在中国内外政策中的重要地位。

习近平说,我们要坚持走和平发 展道路, 但决不能放弃我们的正当权 益,决不能牺牲国家核心利益。对此, 西班牙埃菲社报道说, 习近平指出了 中国外交政策的底线, 这条底线尤其 体现在中国的领土主权上。

习近平还指出,和平发展道路能不 能走得通,很大程度上要看我们能不能 把世界的机遇转变为中国的机遇,把中 国的机遇转变为世界的机遇。很多国际 人士表示,这表明中国将以更积极的姿 态与世界良性互动、互利共赢。

100天来,中国领导人在大国关 系. 周边关系和执占问题上的一系列 表态也受到国际舆论的密切关注。

在会见美国前总统卡特时, 习近 平强调,新形势下,中美双方要努力建 设相互尊重, 互利共赢的合作伙伴关 系,开创中美构建新型大国关系新局 他在会见俄罗斯联邦安全会议秘 书帕特鲁舍夫时表示,中俄应进一步 加大相互政治支持, 加强在国际和地 区事务中协调配合。

对中共新领导集体对新形势下大 国关系的新期待,美国总统奥巴马和 俄罗斯总统普京等作出了积极回应。

奥巴马表示,"强有力的、坦诚的、富有 成果的美中关系应该在我的第二个任 期继续下去, 这对双方都非常重要。 普京说:"俄中关系达到了前所未有的 信任与合作高度, 俄中两国在解决重 大国际问题过程中协调立场, 双方在 这方面的相互协作对处理国际事务具 有重要意义。

中共新领导集体有效稳妥应对热 点和敏感问题,既坚持原则,又着眼于 地区和平与合作的大局,主张诵讨谈判 解决争议。这也给世界留下了深刻印象。

在朝核问题上,中方既坚决反对 朝鲜进行核试验,同时又主张标本兼 治, 通过对话协商解决半岛无核化问 题。在南海问题上,中方始终坚持黄岩 岛是中国的固有领土,不存在主权争 议,同时中方同意双方谈判解决分歧, 但拒绝接受菲方关于国际仲裁的要 求。在东海问题上,中方海监船在钓鱼 岛海域巡航已常态化,同时也要求日 方同中方共同努力,通过磋商找到管 控和解决问题的妥善办法。

美国《外交》杂志年初以《中国共产 党的生命力》为题刊文指出,"中国今天 的新一代领导集体面对的将是全新的 世界格局,但中国共产党很可能在习近 平总书记的领导下, 再次通过自我革 新,主动适应新的形势,有效应对高速 变化的国内外环境所带来的新挑战。"

百日新政,中共新领导集体迎来 "开门红",给世界留下积极的印象, 也增添了世界对中国未来的信心。

未来,在国内和国际舞台上,中共 新领导集体奋进的足音将更加清晰。

(据新华社北京2月21日电)

本报讯 上海市 第十四届人大常委会 组成人员学习班 20 日至21日举行。市委 书记韩正出席并与大 家坦诚交流。韩正说, 做好新形势下的人大 工作,要牢牢把握正 确的政治方向,坚定 不移走中国特色社会 主义道路; 要更好地 行使宪法和法律赋予 的职权, 切实担负起 历史重任;要进一步 加强自身建设,提高 履职能力,不断开创 人大工作新局面。 市委副书记、市

人大常委会主任殷一 確主持会议并讲话。 市人大常委会副主任 钟燕群、蔡达峰、郑惠 强、吴汉民、洪浩、薛 潮出席。

韩正指出,中国 特色社会主义政治制 度的实质,就是必须 坚持党的领导、人民 当家作主、依法治国 的有机统一,首先是 始终坚持党的领导。 新一届人大常委会组 成人员要在思想和行 动上始终与党中央保 持一致,保证中央和 市委重大决策部署的 贯彻落实, 保证党领

导人民有效治理国家: 既坚持以往 行之有效的好做法、好制度,还要适 应新形势,探索新办法,完善机制, 创新制度。要牢记"以保证人民当家 作主为根本",善于全面、广泛、深 人、及时地把全市人民的意愿期盼 汇聚起来,立足上海发展实际,把握 全市发展大局, 诵讨依法行使职权, 加强立法工作等,促进上海改革发 展和民生改善。

韩正指出,要进一步加强和改 进入大立法工作,抓住上海地方立 法的薄弱环节,加强重点领域立法, 坚持从实际出发,解决问题,切实可 行。要进一步加强和改进人大监督 工作,把推动中央和市委重大决策 部署的贯彻落实作为重中之重,着 力加强对经济工作和民生问题的监 督,督促支持"一府两院"按照目标 任务做好工作。要进一步发挥人大 代表作用,不断创新代表工作机制, 保障广大代表的知情权, 完善人大 代表联系社区制度, 以实实在在的 成效赢得群众的支持拥护。

殷一璀强调, 要认直学习贯彻 市委领导同志的重要讲话精神,努 力在坚持党的领导、保持正确政治 方向上有新境界,在服务全市大局、 发挥人大作用上有新讲展, 在提高 履职能力、增强工作实效上有新举 措,不断开创上海人大工作新局面, 为本市经济社会发展和民主法治建 设作出新贡献。



周六

晴到多云

4~12°C

今日天气 2月22日 周五

多云 东北风 3-4 级

空气质量指数 AQI PM2 5 88 微克/立方米 M (上海环境热线截至上午10时)





长三角城市 4 / 12 ℃ 南京 扬州 3 / 11 ℃ 1 / 10 ℃ 泰州 多云转晴天 镇江 3 / 11 ℃ 多云转晴天 3 / 10 ℃ 3 / 12 ℃ 常州 阴天转多云 无锡 多六 3 / 10 ℃ 苏州 多六 4/9℃ 阴天转多云 5/8℃ 湖州 小雨转阴天 4 / 10 ℃ 嘉兴 绍兴 6/9℃ 5 / 10 ℃ 小雨 5/8℃ 舟山 宁波 小雨 5/9℃ 台州 小雨 7 / 13 ℃

9/11℃

温州

小雨

世界部分城市		
伦敦	多云	-1/ 2℃
巴黎	晴天	-4/ 2℃
法兰克福	多云	-6/ 1℃
罗马	中雨	6/ 12℃
雅典	多云转阵雨	9/ 17℃
莫斯科	晴天	-13/ -6℃
卡拉奇	晴天	19/ 27℃
东京	多云	2/ 10℃
曼谷	雷阵雨	26/ 35℃
新加坡	雷阵雨	24/ 32℃
河内	晴天	20/ 24℃
开罗	晴天	14/ 25℃
旧金山	多云	6/ 13℃
纽约	多云	-3/ 5℃
悉尼	阴天	20/ 25℃
首尔	多云	-4/ 4℃

周日

多云转阴

周一

多云转阴有

7~15°C

周二 周三 周四 400 阴有小雨 多云 多云转阴

日照指数 (适当防护)



感冒指数 (较易感冒)



洗晒指数 上午1级(非常适宜) 下午1级(非常适宜)



7~14℃

8~14°C

空气湿度

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)